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Ciiu 1. Mt kinh lip ¢6 ticu cy = 5 em. Ngudi quan sit mit khong ¢ tit, ¢6 khoang nhin rd ngin nhit D =
25¢m. S6 bdi gidc cua kinh 1ap khi ngudi d6 ngdm chimg & vo cye bang:

A. 5. B. 30. C. 125. D. 25.

Ciu 2. Mot tir trudmg déu c6 phuong thing dimg, hudng xudng. Hat « 1a hat nhan nguyén tir He chuyén déng
theo hudmg Bic dja Iy bay vio tir truémg trén. Lic Lorenxo tic dung Ién a ¢d hudng

A. Dong. B. Tay C. Pong - Bic. D. Nam

Ciiu 3. Trén sgi day dan hai diu co dinh, dai / = 100 cm, dang xay ra song dimg. Cho toc 4o truyén song trén
diy dan la 450 m/s. Tén s6 am co ban do day dan phit ra bing

A. 200 Hz. B. 250 Hz. C. 225 Hz. D. 275 Hz

Ciu 4. Mt con lic 16 xo treo théng dimg, d¢ cimg k = 100 N/m, vat ning khoi lugng m = 500 g. Khi vit cin
biing 16 xo din:

A. 2cm. B. 2,5cm. C. 4cm. D. Scm.

Cau 5. Tdc dd cye dai cia dao dong diéu hoa c6 bién dd A va tin sb goc o 13

A, 0A” B. o’A. C. (0A). D. mA.

Ciu 6. Trong thi nghi¢m giao thoa song trén mit nuée vai hai ngudn cing pha Si, S2. O la trung diém cia
SiSz. Xét trén doan SiS2: tinh tir trung trye cua $iS: (khong ké O) thi M 1a cyre dai thir 5, N 1a cyre ticu thir 5.
Nhén dinh ndo sau diy la dang?

A. NO > MO. B. NOzMO. C. NO < MO, D. NO = MO,

Ciu 7. Mit khong o tit la mit

A. khi khong dlcu uu €0 tiéu dném n.’am trude mang ludi.

B. khi khong diéu tiét ¢6 tiéu dlém nim trén mang Iué1

C. khi quan sit & diém cue can mél khong phai dléu tiét.

D. khi quan sit & diém cpe vién mit phai diéu tiét.

Ciu 8. Mot vit dao dong diéu hoa ¢6 chu ky T. Thoi gian ngén nhit vit chuyén déng tir vi tri bién vé vj tri gia
tde c6 4§ 1om bing mdt nira 4 16m cye dai 1a:

A. TA. B. T/4. _ C. Th2. . D. T/6

Ciu 9. Cho doan mach gém di¢n tré thuan R, tp dign C va cudn diy thuan cam L mic noi ticp. Dién dp hai
diu mach 1 =U+2cos(ar + ) va dong dién trong mach i = /V2cosex . Biéu thire nio sau diy vé tinh cong
suit tiéu thy cua doan mach 1a KHONG dung?

A P=%ms¢. B, p=o0se

Ciu 10. Dong di¢n Phu-cd la

A. dong di¢n cam img sinh ra trong khéi vit dan khi khoi vit din chuyén dong cit cac dudmg sire tir,

B. dong dién chay trong khéi viit dan.

C. dong di¢n cam (mg sinh ra trong mach kin khi tir thong qua mach bién thién,

D. dong dién xudt hién trong tam kim logi khi ndi tim kim loal vdi hai cye cua ngudn dién.

Cilu 11, Mt vijt dao dong dlcu hoa chuyén dong tir bién vé vi tri ¢iin bing. Nhin dinh nao la ding?

A. Vi chuycn dong nhanh diin déu. B. Vin toc va Jue kéo ve cang déu.

C. Téc dd cua vit giam dan 2 D. Gia toc ¢6 d§ lém lang din.

Ciu 12. Cho doan mach gom dién trd thuiin R = 40 Q, tu di¢n ¢6 C = 1076z F vi cudn day thudn cam ¢6 L =

I/ H mic ndi ucp. Dién dp hai diu mach u = l20¢05(|00m+3)(l’ ). Biéu thirc cuomg d¢ dong dign trong

C. P=RE. D. P = Ulcosg.

mach:
A i=l.5\/§cos(100m+%)(/!). B. i=3cos(l00m+%)(/l).
C. i=3\/‘2-ws(l00m+%)(/!). D. i=l.5\f§¢vs(100xl+1:-)(4)-
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Cilu 13. Mot song truyén trén mit nude cb bude song 4. M va N 1a hai dinh song noi song lmycn qua. Gitra
M, N ¢6 | dinh séng khic. Khoang céich tir vi tri cin bing ciia M dén vi tri cin biing cia N bing:
A. 2). ) C. A D. A2

Ciu 14. Diit dién 4p xoay chiéu u=120~.’§cos(|00m+%)(l’)vx'|o hai diu doan mach chi ¢6 ty dién

-
=&F Dong dién qua ty ¢é biéu thire:
2 2r
A i=l,2s/.2¢‘05(100m+T)M)- B. i =1,205(10071 = Z5)A)..
C. i=l, 2J§ms(|oo,,,+£)(,.), D. i=1, 2msuoom-£)(,o.

Ciu 15. Mot vit chju tac dun cua mot ngoal Iy cudng birc diéu hoa F = Seosdm (N). Bién d¢ dao dong cua
viit dat cyre dai khi vt ¢6 tin so dao dong riéng bing:

A. 2r Hz, B. 4 Hz, C. 4n Hz, D. 2 Hz.

Ciu 16. Cho 3 loai doon mach: chi ¢6 dién trér thudn, chi cé tu dién, chi cé cudn day thuin cam. Poan mach
nio tiéu lhu cong suit khi co dong di¢n xoay chiéu chay qua”

A. chi ot dién va chi ¢6 cudn diy thudn cam.  B. chi cé di¢n tro thuan

C. chico wdién. D. chi ¢6 cugn day thuan cim.

Ciu 17. Mot khung diy 6 dién tich S dit trong tr tnrdmg déu ¢6 cam img tir B sao cho mit phing khung déy
vuong goc véi dudmg sire tir. Goi @ 1a tir thong giri qua khung day. D§ 1om cia @ biing:

. 05.BS. B. 2B.S. C B.S D. -BS.
Ciu 18. D§ cao cua am la dic tung sinh Iy duge quyét dinh bm diic tumg vat ly cua am la
A. Biénd) am. B. Mirc cuémg doam.  C. Tinsodam. D. Cudmg do am.

Cau 19. Cho doan mach gom dién trd thuan R, ty dién C va cudn diy thuin cam L miic ni tiép. Z 1a tong trr
cua mach. Di¢n dp hai diu mach u = U cos(mt +¢) v dong di¢n trong mach i = [ cosex . Dign dp tirc thoi va

bién do hat dau R, L, C lin lugt Ia uR, m. uc va Uor, Uor, Uo( Biéu thire nio la ding?

u’ u L woow
A, ==+ —=]. B. —-+—-4——| C. L4+ =]. D. 24 —=1.
UL U Us Uy Use Use U Us

Ciu 20. Mot dogn day dai / = 50 cm mang dong di¢n cuomg 46 1 = 5 A dugce djt trong tir trudmg déu co cam
tmg tr B = 0.2 T, sao cho dogn day din vuong goc vai dudmg sire tr. DO 16m 16m tir tac dung 1én doan day dan

biing:

. 02N. B. 04 N. C. 03N. D. 05N,
Ciu 21. Ke trgm gnau vién kim cuong ¢ dudi day mot bé boi. Anh ta B
dit chlcc b¢ mong dong chit hinh tron béan kinh R trén mit nuée, tim /-
cuia bé ndm trén dudmg thing dimg di qua vién kim cuong, Mit nuéc t 7 4 ' ‘
yén Iing va mirc nuéce 1d h = 2,0 m. Cho chiét suit cua nudc la n = -:- : \k "I' E
Gia tri nho nhat cna R dc ngudi & ngodi bé boi khong nhin thiy vién e —
kim cuong gin ding bing: ¥im cuong
A. 340m, B. 227 m. C. 283 m. D. 2,58 m.

Ciu 22. Mt viit nho dao dong diéu hoa doc theo trye Ox. Khi vit cach vj tri ¢an bing mot doan 2 em thi
dong niing cia vit 14 0,48 J. Khi vat cich vi tri can bf!ng magt doan 6 cm thi dong ning cua vit 1a 0,32 J. Bién
dé dao dong ciia viit bing
. 12em. B. 10em. C. l4cem.

Cau 23. Song dung hinh thinh trén mét sgi diy dan hoi OB, v
diu phan xa B co dinh va toe 4o lan lruyq.n v =400 cm/s. Hinh anh 1.
song dimg nhu hinh v&. Song 16i tai B ¢6 bién d§ A =2cm, thoi +u, /
diém ban dau hinh anh sgi day 13 duémg (1), sau dé cic khoang ;
thisi gian 14 0,005 s va 0,015 s thi hinh anh sgi diy lan lugt 1a (2)

vi (3). Biét xum 1a vi tri ph?m tr M cia sgi day lic sgi diy dudi O,
thing. Khoang cich xa nhit gitra M tGi phan tr sgi diy c6 cling =3 |-~
bién d vai M la
A. 24cem, B. 28 em. C. 24,66 cm, D. 28,56 cm.
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Ciu 24. Dijt dién dp u = 180V2 cost (V) (vai o khéng d6i) viio hai diu doan mach AB goém doan mach AM
ndi tiép doan mach MB. Dogn mach AM ¢6 dign tro thuan R, doan mach MB ¢6 cudn cam thudn ¢6 do tyr cam
L thay doi duge va ty dign ¢d di¢n dung C mic noi tiép. Di¢n dp hi¢u dung & hai dau doan mach AM va do
Iém goc léch pha cia cudmg d§ dong dién so vai dién ap u khi L=L; 1a U va @i, con khi L = L thi tuong img
1a V3 U vi @2 Biét g1 + @2 = 90°. Gid trj U biing

A.D.60 V. B. 180V. ) C. 90 V. D. 135V. )

Ciu 25. Hinh v& nio sau diy xic dinh ding chi¢u dong di¢n cam img khi cho vong diy dich chuyén lai gin
hodic ra xa nam cham:

m_ v
.

C. : D.

Ciiu 26. O mjt nude, mot nguon séng diit tai O dao dong diéu hoa theo phuong m."mg dimg. Song truyén trén
mit nurde vai bude song A. M va N 1 hai diém & miit nude sao cho OM = 64, ON = 81 vi OM vudng goc véi
ON. Trén doan thiing MN, sé diém ma tai d6 cic phin tir nuée dao dong nguge pha véi dao dong cua ngudn
Ola

A4 B. 5. C. 3. D. 6.

Ciu 27. Dt dién dp u = Uo cos(mt + %) vao hai diu doan mach gom dién tré thudn, cudn cam thudin va ty

dién miic ndi tiép. Biét cudmg o dong dién trong mach ¢6 bidu thire i = V6 cos(ex + %)(A ) vit cong sudt tiéu

thy cua dogn mach bﬁng 150 W, Gia tn Us b:ing
A. 120V, B. 10043 V. C. 100 V. D. 1002 V.

Ciu 28. Mt séng am truyén trong khong khi. Mire cudmg do am tai diém M va tai diém N lin lugt 13 20 dB
vit 60 dB. Cudmg d6 dm i N I6m hon cudmg do am tai M

A. 1000 lin, B. 10000 lan. C. 3 lin. D. 40 lin.

Ciu 29. Mot con lic don gom day treo co chiéu dai | m va vit nho o khéi lugng 100 g mang di¢n tich 2.10°*
C. Treo con lic don nay trong di¢n trudmg déu véi vecto cudmg d¢ di¢n trudmg hwdéng theo phuong ngang va
6 d¢ lén 5.10° V/m. Trong mit phing thing dimg di qua diém treo va song song vGi vecto cuomg 4o dign
trudmg, kéo vit nho theo chi¢u cua vecto cudng do dién trudmg sao cho day treo hop vai vecto gia to¢ trong
truémg g mt goe 55° rodi budng nhe cho con lic dao dgng diéu hoa. Liy g = 10 m/s®. Trong qué trinh dao
dong, toc 4o cye dai cia vit nho 1a

A. 0,66 m/s, B. 0,50 mvs. C. 2.87 mvs, D. 341 m/s.

Ciu 30. O mat chat long ¢6 2 nguon két hop dit i A va B dao dong di¢u hoa, ciing pha theo phuong thing
dun;, Ax la nira dudng lhz'mg nim & mat chit long va vuong goc vai AB. Trén Ax cé nhung, diém ma cic
phan tu ¢ d6 dao dong vai bién dg cuc dai, trong do M la diem xa A nhat, N l1a diém ké ncp vai M, P Ia diém
ké tiép vai N va Q la diém gan A nhit. Biét MN = 22,25 cm; NP = 8,75 cm. D6 dai doan QA géin nhit véi gid
tri nao sau day?

A. 3,1 em. B. 42cm. C. 2,1 em. D. 1.2¢m,

Ciiu 31. Mot chit diém lham gia dong thoi hai dao déng o Mem)
diéu boa cunb })huong, 6 d6 thi nhu hinh v&. Phuong trinh 3
viin toc cua chit diém la:

2beccfficaa
-

Sz TR xX: %
A. v===cos| 1+ lomis, B. v=-cosTrems. b 1

- - -
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C. v=§cos(%t—£]cmls. D. x-=§'-r-cos(f-t+£)cn1/s.

2
Ciu 32. Bién do dao dong cudmg birc cua h¢ khéng phu thuéc \'
A. bién d cua ngoqn lyue. B. mn so riéng cua h¢.
C. phacua ngoal Iye. D. tin s6 cua ngoai lyc.

Ciiu 33. Hinh vé bén la do thi biéu dlcn sir phy, thuge cua dong nang Wan cua W
mdt con lic 10 xo vio thai gian t. Tin s6 dao dong cua con lic bing
A. 37,5 Hz. B.IOH? 0" m
C. 18,75 Hz. D. 20 Hz

Ciu 34. Djt di¢n dp xoay chlcu ¢6 gid trj hi¢u dung I20V tan s0 khong déi

vito hai diu doan mach AB gom doan mach AM ghép noi Ivcp voi doan mach MB. Doan mach AM chi ¢6
bién tré R; doan mach MB gom cudn ddy khong thudn cam ghép néi tiép vai ty C. Diéu chinh R dén gid tri
R, sao cho cing sudt tiéu thy trén bién trér dat cyc dai thi théy di¢n dp hi¢u dung doan mach MB bﬂng

= 1(ms)

403V va cong sudit tiéu thy trén doan mach AB bing 90W. Cong sudit tiéu thy trén doan mach MB bfmg
A, 30W. B.225 W. C.40 W. D. 45 W.

Ciu 35. Dt dién dp xoay chiéu u = Uﬁ cos100a1 V vio hai diu doan mach mic ndi ncp gom dlcn trér thudn
R, tu dién cé dién dung C va cugn cam thuin ¢o do wr cam L thay do: duge. Diéu chinh L dé dién ap hi¢u
dung & hai diu cudn cam dat gué trj cyc dai thi lhay gid tr cye dai do bang 125 V vi di¢n ap hi¢u dung ¢ hai
diu ty dién bﬁng 80 V. Giatricoa U la

A, 48V, B. 75 V. C. 64V, D. 80V,

Ciu 36. Mt con lic 16 xo treo thing dimg. chh thich cho con lic dao dong diéu héa theo phuomg thing
dimg. Chu kiva blcn d¢ dao dong cua con lac lan lrgt 1 0,4 s va 8 em. Chon tryc x i ] lhing dimg chiéu dwong
huomg xuong. g6¢ 10a dd tgi vj tri cin béng gbe thoi gian t = 0 khi viit qua vi tri cn bing theo chi¢u duong.
Lay gia toc roi tr do g = 10 m/s® va o* = 10. Thai gian ngin nhét ké tr khi t = 0 dén khi lyc dan hoi cia 16 xo
co dé 16m cyc tidu la

A R 3

. B. —s. C. —s. D. —I-s.

30 15 10 30
Ciu 37. Cho con lic don dai / =100cm, vit ning m ¢6 khdi lugng 100g, dao dng tai noi co gia t6c trong
treémg g = 10mvs®, Kéo con lic I¢ch khoi vi tri cin bing mdt goc a«, = 60° rdi tha nhe. Bo qua ma sit. Chon
ddp an ding.
Al Luc ciing cua day treo ¢d do 1ém cyre dai khi vit & V| tri blén va bﬂng 0,5N
B. Toc d§ cua vit khi qua vj tri ¢6 1i d§ goc a = 30" xap Xi bﬁng 2 7(m/s)
C. Ly ciing cua day treo khi vit qua vi tri ¢6 1i 49 goc ¢ = 307 xdp xi bing 1,598 (N).
D. Khi qua vi tri cin biing téc 4§ ciia viit Iom nhét la V10 m/s
Cilu 38. Dogn mach AB gdém hai doan mach AM va MB miic néi tip. Pogn mach AM gém dign tros thudn Ry
= 40 © mic ndi lu.p vai e dién ¢6 dién dung 10/4a F, doan mach MB wm du;n trér thuin Rz mic ndi uep
véi cudn cam thuin. Bit vio A, B dién i ap xoay chiéu ¢ 2id tn hi¢u dung vil tin sb khong ddi thi dién ap tire

thoi & hai diu doan mach AM va MB lan lugt la : u,, —50\/"“5(100“ )(v) va Uy, =150cos 100 (V). H¢

50 cong sudt cia doan mach AB 13
A. 0.86. B. 0,71. C. 0,84, D. 091.
Ciu 39. Lang kinh c6 thiét dién la tam gidc ¢6 goc chiét quang A diit trong khong khi. Biét chiét sudt cua ling
kinh 1 7 = V3. Chiéu mot tia sing don siic ti miit bén thit nhit vi cho tia 16 ra khoi mit bén thir hai. Biét goc
Iéch cyre tiéu cia tia sang qua ling kinh biing goc chiét quang Tim goc chiét quang.
A. 60" B. 90°. C. 45° D. 30°
Cau 40. Djt dién ap xoay chitu u = Uscosmt vio hai déu dogn mach mic ndi tiép gbm dién trg, cudn cam
thuan va tu dién ¢o dién dung C thay d6i duge. Ban diiu, khi C = Co thi dién ap hi¢u dung ¢ hai déu w dién dat
gid tri cye dai 100V, Ting Ela trj di¢n dung C dén khi di¢n dp hi¢u dung & hai diu tudién béng S0V thi cuimg
d¢ dong dién trong mach tr¢ pha so vai higu dién thé hai diu doan mach la 15°, Tnép tyc ting gid trj dign dung
C dén khi d|¢n aP hi¢u dung & hai dau t di¢n bang 40V. Khi do, di¢n dp hi¢u dung & hai dau cudn cam thuin
€O gia tri gan nhat véi gid trj nao sau diy?
A. 66V, B. 62 V. C. 70V. D. 54V,

—eces HET —
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bép an

1 11 21 31
2 12 22 32
3 13 23 33
4 14 24 34
5 15 25 35
6 16 26 36
7 17 27 37
8 18 28 38
9 19 29 39
10 20 30 40




TRUONG THPT CHUYEN BAC NINH PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1 -
NAM HOQC 2018 - 2019
Mon: Vat Ly  Thoi gian 1am bai: 50 phut

Cau 1: Mt kinh lap ¢6 tiéu cyu f= 5 cm. Ngudi quan sat mat khong c6 tat, ¢6 khoang nhin rd ngin nhat
D = 25cm. S6 boi gidc cua kinh 1ap khi ngudi d6 ngdm chimg & vo cuc bing:
A.S. B. 30. C. 125. D. 25.

v Do bdi giac kinh lap khi ngdm chimg & v6 cuc: G, =? =5 =>chon dap an A.

Cau 2: Mot tir truong déu c6 phuong thang dimg, huéng xudng. Hat a 1a hat nhan nguyén tir He chuyén
dong theo huémg Bic dia Iy bay vao tir trudng trén. Lyuc Lorenxo tac dung 1én a c¢6 huéng
A. Pong. B. Tay. C. Pong — Bic. D. Nam.

v Hat « mang dién tich duong chuyén dong theo huéng Bic dia 1y, tir trudng déu ¢ phuong thing
dimg huéng xudng. Ding quy tic ban tay trai ta xac dinh duge chiéu cua lyc Lorenxo la huéng

vé phiatdy.  chon dap an B.

Cau 3: Trén soi diy dan hai dau ¢6 dinh, dai £ = 100 cm, dang xay ra song dimg. Cho toe d§ truyén song
trén day dan 1a 450 m/s. Tan s6 4m co ban do day dan phit ra bing
A. 200 Hz. B. 250 Hz. C. 225 Hz. D. 275 Hz.

v Hai diu diy cbdinh  f, =

Y 225Hz  chondap an C.

~

Ciu 4: Mot con lic 10 xo treo thing dimg, do cimg k = 100 N/m, vat ning khéi lugng m = 500 g. Khi vét
can bﬁng 10 xo dan:

A.2cm. B.25cm. C.4cm. D.5cm.

v Taco dd dan cua 10 xo khi vat cin bang: Al = % =0,05m=5cm  dapanD.

Céu 5: Toc dé cuc dai cua dao dong diéu hoa co bién do A va tan sé goc o la
A. 0A% B. 0’A. C. (0A)* D. wA.

v v, =®A=>chondap an D.

Ciu 6: Trong thi nghiém giao thoa séng trén mit nudc véi hai nguon cang pha Sy, S». O la trung diém
cua S;S2. Xét trén doan S;Sa: tinh tir trung tryc cua S;S2 (khong ké O) thi M la cuc dai thir 5, N 1a cuc
tiéu thir 5. Nhan dinh nao sau day la dang?

A.NO >MO. B.NO >MO C.NO <MO. D.NO = MO.
MO = 5A
v ; _—
Ta co: {NO =45\ = MO > NO = chon dép an C.

Cau 7: Mat khong co tat 1a mit
A. khi khong diéu tiét ¢6 tiéu diém ndm trude mang luéi.

B. khi khong diéu tiét ¢6 tiéu diém nim trén mang ludi.
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C. khi quan sat & diém cyc cin mat khong phai diéu tiét.

D. khi quan sat ¢ diém cuc vién mét phai diéu tiét.

v Chon dap an B.

Ciu 8: Mot vt dao dong dicu hoa c6 chu ky T. Thoi gian ngin nhat vét chuyén dong tir vi tri bién vé vi
tri gia toc ¢6 do 16n bing mot nira do 1on cuc dai la:

A.I. B.I. C.1 D.
8 4

12°

o=

v oa= %a =x= —% =>Thdi gian ngin nhit dé vat chuyén dong tir vi tri bién dén vi tri x = —% la

max

=>chon dap an D.

Cau 9: Cho doan mach gf)m dién tro thuan R, tu dién C va cudn day thuan cam L méc ndi tiép. DBién ap
hai dau mach u = Uv2cos(ot + ¢) va dong dién trong mach i = IvZcoswt. Biéu thirc nao sau day vé tinh
cong sudt tiéu thu cua doan mach la khong dung?

2 2 ¢ B
=Ucoscp B.PZUco.scp
R R

A.P C.P=RP. D. P = Ulcose.

v Chon dép an B.

Cau 10: Dong dién Phu-co la

A. dong dién cam (mg sinh ra trong khi vét dan khi khéi vat dan chuyén dong cit cic duong sirc
tr.

B. dong dién chay trong khéi vat dan.

C. dong di¢n cam ng sinh ra trong mach kin khi tir thong qua mach bién thién.

D. dong dién xuit hién trong tim kim loai khi ndi tim kim loai véi hai cyc ciia ngudn dién.

v" Dong dién Phu-c6 1a dong dién cam tmg sinh ra trong khoi vat dan khi khéi vat dan chuyén dong

ciit cac dudmg sire tir = chon dap an D.

Cau 11: Mot vit dao dong diéu hoa chuyén dong tir bién vé vi tri can bz"mg. Nhian dinh nao la ding?
A. Vit chuyén déng nhanh dan déu. B. Vin téc va lyc kéo vé ciing dau.

C. Téc d6 cua vat giam dan. D. Gia toe ¢6 d¢ 16m ting dan.

v' Mot vat dao dong diéu hoa chuyén dong tir bién ve vi tri can bang thi vat chuyén dong nhanh dan

= a.v>0ma Fy cing dduanén = a.E, >0  chon dap 4n B.

-3

Ciu 12: Cho doan mach gdm dién tr& thuan R =40 Q, tu dién ¢6 C = 124 F va cudn day thuin cam c6
T

L= Hmée nbi tiép. Dién ap hai du mach u = IZOcos(lOOm + %) V . Biéu thirc cudng do dong di¢n
n

trong mach:

A.i=1,5vZcos(100mt + n/12) A. B. i = 3cos(100mt + =)
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C.i=3v2cos(100at + w/4) A. D. i = 1,5VZcos(100mt + W4)A .

Z, =oL=100Q

v Tacé: 1 diviy
S

n

1204
i=—3.=ﬂ££ =>chon dédp an A.
40+(100-60)i 2 12

Cau 13: Mot song truyén trén mat nudce ¢6 bude song A. M va N 1a hai dinh séng noi song truyén qua.
Giira M, N ¢6 1 dinh song khac. Khoang cach tir vi tri can bing ciia M dén vi tri can bing cia N bing:

8

A. 2 B. 3% C.\ D. 5

v MN=2L  chondip an A.

Cau 14: Dat di¢én ap xoay chiéu u=12012 cos(lOOnH%) V vio hai dau doan mach chi c6 tu dién

107 8 - Giroxs
=—— F. Dong di¢n qua tu ¢6 bicu thic:
b3

A. i=l‘2cos[l00m+2?n) A. B. i=l.2cos(100m—23—n) A.
: n z b4
B 1=l,2cos[100m+5) A. D. l=|,200$(1001ﬂ——2'] A.

v Tacé zc=LC=loOQ.
(O]

1202 i
¥ i= -100i6="2‘47 chon dép én A.

Cau 15: Mot vat chiu tdc dung cia mét ngoai luc cudng birc diéu hoa F = 5cosdnt (N). Bién do dao dong
cuia vit dat cuc dai khi vét ¢6 tan s6 dao dong riéng béng:
A.2n Hz. B. 4 Hz. C. 4n Hz. D. 2 Hz.

v" Bién d¢ dao dong cua vat dat cuc dai khi xay ra cong huong co hoc = f =f = 421_11: =2Hz
n

chon dép an D.

Céhu 16: Cho 3 loai doan mach: chi ¢6 dién tr& thuan, chi ¢6 tu dién, chi cé cudn day thuan cam. Poan
mach nao tiéu thu cong suat khi ¢6 dong dién xoay chiéu chay qua?

A. chi ¢6 tu dién va chi c6 cugn day thuan cam.

B. chi ¢6 dién tro thuan.

C. chi ¢c6 tu dién.

D. chi c6 cugn day thuin cam.
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v Chon dap an B.

Cau 17: Mot khung day c6 dién tich S dat trong tir truong déu c6 cam {mg tir B sao cho mit phiang khung
day vudng goc véi duong sire tir. Goi @ la tir thong giri qua khung day. Do 16m cia @ bing:
A.05.B.S. B.2B.S. C.B.S. D.-B.S.

v ®_ =BS = chondapinC.

Cau 18: Dj cao cua am la dic trung sinh 1y duge quyét dinh bai dic trung vét 1y ciia dm la
A. Bién d¢ am. B. Mirc cuong do am.

C. Tén s6 am. D. Cudng do am.

v" D cao cua am la dic trung sinh 1y duge quyét dinh boi dic trung vét 1y cia dm 13 tan s6 am

chon dap an C.

Cau 19: Cho doan mach gc")m dién tro thuan R, tu dién C va cudn day thuan cam L mic ndi tiép. Zla tc"mg
tré cua mach. Dién ap hai dau mach u =Ugcos(ot + @) va dong dién trong mach i = lpcosot. Dién ap tirc
thai va bién do hai dau R, L, C l1an luot 13 ug, ur, uc va Uok, Uor, Uoc. Biéu thire nao la ding?

2 2 2 4 2 2 2
u u u u u u; uj u
A== +—=1. B.—+—>=1. C.x=+—=2=1. D.—§-+—,—=l.
Use  UoL Us  Up, Ugc  Ugr Usr  Usc

v u.lu, am  chondapanC.

Ciu 20: Mot doan day dai ( = 50 cm mang dong dién cuong d6 1 =5 A duge dat trong tir truong déu co
cam (mg tir B=0,2 T, sao cho doan day din vudng goc véi dudng sire tir. DB 16m 16n tir tac dung I1én doan
day dan bing:
A.0,2N. B. 04 N. C.0,3N. D.05N.
v F=BL{=0,5N chondapanD.

Ciu 21: Ké trom gidu vién kim cwong & dudi day mét bé boi. Anh ta dit chiéc bé mong dong chat hinh l

tron bén kinh R trén mat nuéc, tim cta bé ndm trén dudng thing dimg /“
di qua vién kim cuong. Mat nudc yén lang va mirc nude la h = 2,0 m. T* ’F'

Cho chiét suat ciia nudc la n = g. Gia tri nho nhét cia R dé nguoi & I'I- i

ngoai bé boi khong nhin thay vién kim cuong gan dung bing: . ' \ Kim curong

A.340m. B.227m. C.283m. D.2,58 m. |
o ) ; vl 5
v’ Tacé: siniy, =—==: R, =h.taniy, =2.tan| arcsin— |=2,27m  chon dap in B.
n 4 4

Cau 22: M§t vat nho dao dong diéu hoa doc theo truc Ox. Khi vat cach vi tri can bz"ang mot doan 2 cm thi
ddong nang cua vat la 0,48 J. Khi vat cach vi tri can bz"mg m¢ot doan 6 cm thi dong nang cua vat la 0,32 J.
Bién d¢ dao dong cuia vit bing

A. 12 cm. B. 10 cm. C. 14 cm. D. 8 cm.

v Tacé: E=%kxf+Ed, =%kx§+Edz @%k.o.ozz+0.48='5k.0,062+0.32=>k=|00 N/m

Dang tai boi: https://blogvatly.com 4



:E:%.IOO.O,022+0,48=0,51 = A=,’2TE =10 cm => chon dap an B.

Céu 23: Song ding hinh thanh trén mét sgi day
dan héi OB, véi dau phan xa B ¢6 dinh va toc do -

lan truyén v =400 cm/s. Hinh anh song dimg nhu ~ *#o ¢

‘n (cm)

X (em)

hinh v&. Song téi tai B ¢6 bién d¢ a = 2 cm, thoi oF
diém ban dau hinh anh soi day la dudng (1), sau -,
d6 cac khoang thoi gian 1a 0,005 s va 0,015 s thi
hinh anh sgi day lan lugt 1a (2) va (3). Biét xu 1a vi tri phan tir M cua sgi day lac soi day dudi thing.

1
1.,
L%,

i ol
;r _:.;' -
(RS - =
P I B 7 sl NS §
&=

Khoang cach xa nhét gitra M t6i phan tir soi day ¢6 cung bién do véi M 1a
A.24 cm. B. 28 cm. C. 24,66 cm. D. 28,56 cm.

v Dua vao dé thi ta cé: :2r-=0.005+0.015=>T =0,04 s=>2=v.T=16cm.

v Khoang thai gian ngdn nhat phan tir vat chét tir vi tri diém M dén vi tri x,, =0 1a

_0.015-0.005_ 1 _T

min 2 200 §
:>AM=A,,g=2\[2-cm i

v Dua vio hinh v&, diém M’ 1a diém xa nhét trén

sgi day cung bién d¢ vai M ¢6 vi tri cach vi tri

cin bing mot doan x,, X, = 3% =24 cm.

vV Viy MM, =y(2A4) +(xyXy )’ = (4\/5)2 +24° =438 cm=24,66cm  chon dép 4n C.

Cau 24: Patdiénap u = 180V 2coswmt (V) (véi o khong ddi) vao hai diu doan mach AB gém doan mach
AM néi tiép doan mach MB. DPoan mach AM c6 dién tré thuan R, doan mach MB ¢6 cudn cam thuan ¢6
do tu cam L thay déi duge va tu dién c6 dién dung C mic ndi tiép. Pién ap hi¢u dung & hai ddu doan
mach AM va dg 16n goc 1éch pha cia cuong d dong dién so vai dién dap u khi L =L; 1a U va ¢y, con khi
L = L thi twong tmg 12 v3U va @2. Biét @1 + @2 = 90°. Gia tri U bing

A.60 V. B. 180V. C.90 V. D. 135V.
X (U =U z X = R
v Khi L=L, lhl{(;: 0 ;khi L=L, (hl{u':;"= (\‘fU vi @, +¢, =90°.
. U |U,-Ugl
v Tacé: @ +¢,=90"=>cos@, =sing, & —="12 A 5y=|U,-U,|.
0+, ¢, =sing, &= 7S |U..-Uc,

v Mitkhic: 180° =3U% +(U,, - U, )’ < 180° =3U°+U* = U=90 V  chon dép n C.

Cau 25: Hinh vé& nao sau diy xéc dinh ding chiéu dong di¢n cam tmg khi cho vong day dich chuyén lai

gan hodac ra xa nam cham:




Ic " le & I, -
: v ¥ v
s sa— {5 I {5 Nl
Hinh 1 Hish 2 Hish 3 Hinh 4 =0
<

A. hinh 1. B. hinh 2. C. hinh 3. D. hinh 4.

v Dong di¢n cam ung c6 chiéu sao cho tir truong ma no sinh ra co tac dung chong lai nguyén nhan da

sinh ra n6. =>chon dap an B.

Cau 26: O mat nude, mot nguon song dit tai O dao dong diéu hoa theo phuong thing dimg. Song truyén
trén mat nude voi bude song A. M va N la hai diém & mit nude sao cho OM = 61, ON = 8A va OM vudng
gde véi ON. Trén doan thing MN, s6 diém ma tai d cac phin tir nude dao dong ngugce pha véi dao dong

cua nguon O la

A.4. B.5. C.3. D. 6.
v Xét tam gidc MON vudng tai O va OH la dudng cao nén ta co: ”
OH = DO = A5 =4.8A\.
= MN 10 A
v" Goi P la diém nam trén doan MH, céch ngu()n‘m()t doan d; va dao
dong ngugc pha vai nguon, ta co:

OHsd,=(k,+%)ls0M=>4,3sk,55.5:>k,=5 c6 mot ©

diém dao dong ngugc pha véi ngudn trén doan MH.
v Goi Q la diém nim trén doan NH, cach ngudn mét doan d> va dao dong ngugc pha véi ngudn, ta

c6: OH <d, =(k2 +%jks0N =4,3<k,<7,5=k,=56,7. ¢6 3 diém dao dong nguoc

pha véi nguon O trén doan NH.
v Viy trén MN ¢6 4 diém dao dong ngugc pha véi nguc“)n O chon dap an A.

Cau 27: bat dién dap u = Ugcos(mt + g) vao hai dau doan mach gf)m dién tr¢ thuan, cudn cam thuén v tw
dién méc ndi liép. Biét cuong do dong dién trong mach ¢6 biéu thire i = Vécos(mt + %)(A) va cong sudt

tidu thy ciia doan mach bang 150 W. Gia tri Ug bing

A.120 V. B. 100V3 V. C. 100 V. D. 100vV2 V.
T W =
v Tach: =@, —@p.=———=—,
056 6
v P=Ulcostp:>U=[ =IOOV:>U0=100\/§V chon dép an D.
cos @

Céu 28: M{t song 4m truyén trong khong khi. Mie cudng dé am tai diém M va tai diém N lan lugt 12 20
dB va 60 dB. Cuong d9 am tai N 16n hon cuong d¢ am tai M
A. 1000 lan. B. 10000 lan. C. 3 lan. D. 40 lan,

v LN—LM=IOIg:i=4OdB > o chon dip 4n B.

M M
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Ciu 29: Mt con lic don gom déy treo ¢6 chiéu dai 1 m va vét nho c6 khoi lugng 100 g mang dién tich
2.10° C. Treo con ldc don nay trong dién truong déu véi vecto cuong do dién truong hudng theo phuong
ngang va c¢6 do 1én 5.10* V/m. Trong mat phing thing dimg di qua diém treo va song song véi vecto
cudng do dién trudng, kéo vat nho theo chiéu clia veeto cuong do dién trudng sao cho day treo hop véi
vecto gia toc trong trudong g mdt goc 55° roi budng nhe cho con lic dao dong diéu hoa. Liy g = 10 m/s>.
Trong qua trinh dao dong, toe d9 cuce dai cua vat nho la

A. 0,66 m/s. B. 0,50 m/s. C. 2.87 m/s. D.3.41 m/s.

v" Dudi tac dung cua lyc dién truong theo phuong ngang nén tai vi tri can bang O’, day treo hgp voi
phuong thing dimng mot goc
la|E 2.10°.5.10°

ﬁ:acrtan%:arctan—:arclanw=45".
mg ;1

v Gia toc hi¢u dung g, =, |g’ +(£J =10V2 mss*.
v m
/

v Khi kéo vt nho theo chiéu vée — to cuong dé dién trudng sao cho

day treo hgp véi véc — to gia toe § mot goc 55° rdi budng nhe

thi vat dao dong diéu hoa vai li do goc o, =55°—45" =10".

v Tée do cuc dai cua vét nho la: Vo = ./gmfa(, = IO\/E.I % =0,656 m/s = chon dap an A.

Cau 30: O mat chat long c6 2 ngudn két hop dat tai A va B dao dong diéu hoa, cting pha theo phuong
thing dimg. Ax la nira duong thing nim & mit chat long va vuong goc vai AB. Trén Ax ¢ nhimg diém
ma céc phan tir & 46 dao dong véi bién do cuc dai, trong d6 M 1a diém xa A nhit, N 1a diém ké tiép véi
M, P la diém ké tiép véi N va Q la diém gin A nhat. Biét MN = 22,25 cm; NP = 8,75 cm. D dai doan

QA gﬁn nhit voi gia tri nao sau day?

A. 3.1 cm. B.42cm. C.2,1 cm. D.1,2cm.
v Xét diém C bat ky dao dong vai bién do cuc dai trén Ax ta cO

BC-AC =kA AB® A

> > > :> A - -k_
BC’ - AC’ = AB® 2kh 2 :
2 C
v Mladiém xanhittaliyk=1 =AM GO (1)
2% 2
v Nladitmkétiéptaliyk=2 =>aN=2B"_o % (5
42 2 . -

v Plidiémkétiéptaliyk=3 :AP:%—3% 3)

v Tir(1); (2); (3) ta tim duge A =4 cm va AB =18 cm; Lap ti s6 % =4.,5; diém Q gin A nhit

img voi k =4 ta co AQ=-::;—‘;—4.-‘-2‘— ~2,125cm  chondap an C.
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Cau 31: Mot chat diém tham gia dong thoi hai dao dong x(cm) diéu hoa ciing phwong c6 do thi nhu hinh ‘
v&. Phwong trinh van toc cua chat diém la:
L TR,
A.v= 7cos(2t + 2) cm/s.

B.v= ’—;cos('-z‘t) cm/s.

mn n L
C.v= -z-cos(;l - :_;) cm/s.

34 n T
D.v= 7cos(;t + ;) cm/s.

T N
X, =3cos| —t=—| cm
5 2 2 T
v Dya viod? thi ta cé: :x=xl+xz=|cos(;[_5] em
X, =2cos(£l+£] cm -
- 22

=5 v=x'=—£sin(£t—£] cm/s = Ecos(fl) cmy/s. = chon dédp an B.
2 2 2 2 2

Ciu 32: Bién d¢ dao dong cudng birc cua h¢ khong phu thuge vao

A. bién d¢ cua ngoai lyc. B. tin s6 riéng cua hé.

C. pha cua ngoai luec. D. tan sé cua ngoai luc.
v Chon dap an C.

Céu 33: Hinh v& bén 1a do thi biéu dién sur phu, thugce cta dong nang Wan cia mot con lic 16 x0 vao thoi

gian t. Tan s6 dao dong cua con lic bing "

A. 37,5 Hz B. 10 Hz. e 5 0
T\\\ 7 2 5 ¥

C. 18,75 Hz. D. 20 Hz. o m T
v" Duya vao do thi ta cé:
T! 80

3—=10.10" s:T':ﬂ.lo“-‘ s=>T=2T'==.10" s—>f=l=37.5 Hz
4 m 3 T

chon dap an C.

Cau 34: Djt dién ap xoay chiéu co gia trj hi¢u dung 120V, tan s6 khong doi vao hai diu doan mach AB
gém doan mach AM ghép noi tiép v6i doan mach MB. Poan mach AM chi ¢6 bién trg R; doan mach MB
gom cudn day khong thuin cam ghép ni tiép vai tu C. Diéu chinh R dén gia tri Ro sao cho cong suit tiéu
thy trén bién tré dat cuc dai thi thay dién ap hiéu dung doan mach MB bing 40v3 V va cong suit tiéu thy
trén doan mach AB béng 90W. Cong sudt tiéu thu trén doan mach MB bﬁng

A.30W. B.22,5W. C.40W. D.45W.

v KhiR=Rotacé R, =\F+(Z, ~Zc) ;s Z= (R, +1) +(Z ~Z.) = 2R (R, +1)

2

v Cong suit tiéu thu trén toan mach P = .‘ZJ_;m., +r)= 2% =90W >R, =80Q

o

Uss =%,/r2+(zL-zc)2 =%R“=>Z=80\/3—Q=>r=409
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v Céng suat tiéu thy trén doan MB P, = %.r =30 W =>chondip an A.

o

Cau 35: Dt dién ap xoay chiéu u = UvZcos100at V vao hai diu doan mach mic ndi tiép gom dién tro
thuan R, tu dién c6 dién dung C va cuén cam thuin c6 do tu cam L thay ddi dugc. Diéu chinh L dé di¢n
ap hi¢u dung ¢ hai dau cudn cam dat gia tri cuc dai thi thz‘xy gia tri cuc dai do bz"mg 125 V va dién ap hi¢u
dung & hai dau tu dién bing 80 V. Gia tri cua U la

A.48 V. B.75 V. C.64 V. D. 80 V.

Ly JVatUE o Up+se
U, 80

v Mitkhictacé: U, =U£ Ur+U; =>U =M=75 V  chon dép an B.

R Ui +Uc

v Thay déi L dé U = U, =60V.

Cau 36: Mot con lic 16 xo treo thing ding. Kich thich cho con lic dao dong diéu hoa theo phuong thing
dimg. Chu ki va bién do dao dong cua con lic lan lugt 14 0,4 s va 8 em. Chon truc x’x thing dimg chiéu
duong huéng xudng, gbc toa do tai vi tri cin bing, goc thoi gian t = 0 khi vt qua vi tri cin bing theo
chiéu dwong. Liy gia tdc roi ty do g = 10 m/s? va n* = 10. Thai gian ngiin nhit ké tir khi t = 0 dén khi lyc
dan héi cua 16 xo ¢6 do 16m cuc tiéu la

7 4 3 1
A. s B. = C. o D. i

2

v Do bién dang cua 16 xo ¢ vi tri cin bing la: Al = Z £ 0,04 m=4cm.
'

2

v Luc dan hoi triét tiéu tai vi tri 10 xo khong bién dang, tmg véi li do x = —% .

v Tai thoi diém t = 0: {i‘:g thoi gian ngin nhat ké tir t = 0 dén khi lye dan héi cua 16 xo c6 dg 16n
; T, T .7
cuctiéulat ., =—+—=— 3§ chon dap an A.
! w =212 30 N4

Ciau 37: Cho con lic don dai { =100 cm, vat ning m ¢6 khdi lwgng 100g, dao dong tai noi ¢6 gia toc
trong truomg g = 10 m/s. Kéo con lic I¢ch khoi vi tri can bang mét goc ao = 60° rdi tha nhe. Bo qua ma
sat. Chon ddp an dung.

A. Luc cang cua day treo ¢6 do 16n cuc dai khi vat ¢ vi tri bién va biing 0,5N

B. Téc d cua vat khi qua vi tri ¢6 1i do goc a = 30° xdp xi bang 2,7 (m/s).

C. Lyc cing cua day treo khi vat qua vi tri ¢6 li 6 goc a = 30°xéap xi bing 1,598 (N).

D. Khi qua vi tri can bing tdc d§ cua vat 16n nhat 1a V10 m/s.

v Luec cang day c6 do 16n cyc dai khi vat ¢ vi tri can bang T, =3mg-2mgcoso, =2 N.

v’ Tée d¢ cia vit khi qua vi tri a = 30° la: |v| = \/2g[(cosa —cosa, ) =0,856 m/s.

v Luc cing day treo khi vét qua vi tri « = 30°1a T =3mgcosa.—2mgcosa, =1,598 N .
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v’ Khi qua vi tri cin bing thi v,_= ,/2g((l-cos a,)=1ms.

=>chon déap an C.

Ciu 38: Doan mach AB gom hai doan mach AM va MB mic nbi tiép. Poan mach AM gom dién tré
-3

thuan R; = 40 Q méc ndi tiép vai tu dién co dién dung % F, doan mach MB gom di¢n tro thuan R»
T

mic ndi tiép voi cudn cam thuan. Dit vao A, B dién dp xoay chiéu c6 gid tri hi¢u dung va tan sé khong

d6i thi dién ap urc thoi ¢ hai dau doan mach AM va MB 1an luot 13 : uam = S0V2cos(100mt - :—'z') V va ums

=150cos100xt (V). H¢ ) cong suit cua doan mach AB la

A. 0,86. B.0,71. C. 0.84. D.091.

V' Tach: Uy, =Uuy, +Uyy = 50J§4-%+15040= 148,362 -0,47843

e
3

| L soyaz-Tm
v ZC=-—C=4OQ:>i= o 12
(O]

5
Zyi  40-40i 4

v oo=0,-¢ =0,5688 = cos¢p=0,84 chon dap an C.

Cau 39: Ling kinh c6 thiét dién la tam gidc c6 goc chiét quang A dat trong khong khi. Biét chiét suat cia
lang kinh lan= V3. Chiéu mét tia sang don sdic t&i mat bén thi nhét va cho tia 16 ra khoi mit bén thir hai.
Biét goc léch cyc tiéu cua tia sang qua ling kinh bing goc chiét quang. Tim goc chiét quang.

A. 60°. B. 90°. .45’ D. 30".

v Tacb: sin(%]msin%,ma theo dd bl Diia = A :sinA:ﬁ.sin% = A=60°

chon dip an A.

Ciu 40: Dt dién ap xoay chiéu u = Ugcosot vao hai dau doan mach méc ndi tiép gf‘)m dién tro, cudn cam
thuan va tu dién c6 dién dung C thay déi duge. Ban dau, khi C = Cy thi dién ap hi¢u dung & hai dau tu
dién dat gia tri cuc dai 100V. Ting gia tri dién dung C dén khi dién ap hiéu dung ¢ hai dau tu dién bﬁng
50V thi cudng do dong dién trong mach tré pha so véi hi¢u dién thé hai dau doan mach 1a 15°, Tiép tuc
tang gié tri dién dung C dén khi dién ap hiéu dung & hai diu tu dién bing 40V. Khi do, dién ap hiéu dung
& hai déu cudn cam thuan c6 gia tri gan nhét véi gid tri nao sau day?

A.66 V. B.62 V. C.70 V. D.54 V.

v Khi C = C, thi Uc = Ucmax ta c6 L =Ug,.. =100V;do Ziva R khong déi nén « va @, khong
sino

doi.

U _ U _00

v KhiC=Ci, tacd — ==
sm((pRL—IS) sina
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50

sin((pm_ - ISU)

v Khi C=Cy, tachd

40

sin (45—

=> chon dap an A.

)

U,

U

PAP AN PE CHUYEN BAC NINH LAN 1

sin(cpm; -0) sina

=100 — ¢ =21,425";

sing =

18

Uc

=100 —> @ =45° > =45" - U=50V2 (V)

— U, =65,82941(V).

1A 2B 3C 4D 5D 6C 7B 8D 9B 10A
11B 12A 13A 14A 15D 16B 17C 18C 19C 20D
21B 22B 23C 24C 25B 26A 27D 28B 29A 30C
31B 32C 33A 34A 35B 36A 37C 38C 39A 40A
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